

2011年8月23日

『医療経営士初級テキスト6巻』お詫びと訂正

『医療経営士初級テキスト6巻』をご愛顧いただき、誠にありがとうございます。

『医療経営士初級テキスト6巻』におきまして、誤りがございました。

謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり、訂正させていただきます。

日本医療企画

	誤	正
初級6巻 p2、図1凡例	線グラフ= <u>国民医療費</u> 棒グラフ= <u>対国民所得費</u>	線グラフ= <u>対国民所得費</u> 棒グラフ= <u>国民医療費</u>
初級6巻 p15、下から5行目追加	安全性の情報を収集するよう義務づけられている。	安全性の情報を収集するよう義務づけられている(<u>根拠法「医薬品の市販後調査の基準に関する省令の一部を改正する省令」</u>)。
初級6巻 p16、上から10行目	治験倫理委員会	治験 <u>審査</u> 委員会
初級6巻 p29、下から8行目	「 <u>ヒト</u> または動物の疾病の診断、治療又は予防を目的とし、	「 <u>人若しくは</u> 動物の疾病の診断、治療 <u>若しくは</u> 予防を目的とし、